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Питам ? > Отговорете!
Зададен въпрос=Въпрос с отговор

от Манифест на законодателя

Всички решения са с нестопанска цел и без насилие!
Задаването на въпроси и получаването на отговори е част от вземането на човешки решения. Не 

предполагайте, не предполагайте и не се надявайте.Въпрос, получаване на отговори, филтриране и 

достъп до отговор(с). ?a ?a води до идеи. Идеите са това, което прави хората велики!

Зададен въпрос? Въпросните резултати отговарят на част от CG „Учи и преподавай“.
Задаването на въпроси и получаването на отговори е част от ученето.Даването на полезни 
отговори е преподаване.

Въпросите и получаването на отговори са част от CG „Търсете, 
печелете и прилагайте знания“(Свитъци 1,2).Въпрос(търся), 
получете отговори(печалба), дайте отговори(Приложи).Запазването 
на отговорите е CG „Непрекъснатост на знанието“.

Как да разпитвам?
формулира се въпрос(важно, за да получите полезен отговор) кого да питам, потърсете 

квалифициран източник(може да са необходими множество източници) благодаря на 

източника за отговора(добри социални умения)

получи приемлив отговор(понякога няма приемлив отговор) писмено или аудио, 

визуален запис на отговор(s) (трябва да се избегне загуба на данни) прилагайте 

наученото(преподайте отговор)

практикувайте непрекъснатост на знанията, предавайте ги нататък(наследство от знания)

Какво да разпитам?
Всичко(интелигентен, добри социални умения)

Защо да разпитвам?
Нужда(любопитство, трябва да знам, разговор)възниква да задава въпроси

Кога да разпитам?
Сега(интелигентен, добри социални умения)
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Въпросмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Опитвам се да поставя 
под съмнение всичко, което има нужда от разпит Може да се нуждая 
от Помощ, Насоки за намиране на отговора
Ще насърча другите да задават въпроси, да търсят отговори. 
Благодаря ви за въпросите и отговорите
Вашият най-скромен верен пазител пазител (1улиме) 
За славата на1 Боги благото на човечеството
Молитвата се използва всеки път, когато търсите отговор на уместен въпрос!

Молитваактивна част от поклонението на1Бог.1 Богчака да чуе от 
вас!Не го разочаровайте!
поклонение1 Богвключва молитва.Молитвата е най-добрият метод за 
поддържане на връзка с1 Бог. Когато номер 1 слуша! Когато няма надежда! 
Молете се!1 Богслуша.
Молитвата може да се практикува сама по всяко време и навсякъде.Най-добре е да се молите 
сами в тиха частна зона. Молитвата с другите е молитва в общността.CG направете това на CG 
събиране в Деня на забавлението.
Като се молите сами, можете да използвате молитви на манифеста на Законодателя или 
персонализирани. Не се сдържайте, покажете своите емоции, чувства, мисли. Бъдете точни, 
питайте, благодарете.Не обвинявайте, бърборете, изисквайте, заплашвайте.Доверие 1Бог.
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